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Анонс журнала «Горбушка»
№ 2(18) февраль 2007

Герой номера: Алекса
Певица Алекса не стала победительницей четвертой «Фабрики звезд», однако запомнилась многим своим девичьим обаянием, оптимизмом и хорошими вокальными данными, и сейчас уверено выступает на сцене и снимается в клипах. У Алексы характер мальчишки-сорванца – она обожает быстрые и экстремальные виды спорта, катается на роликах, горных лыжах, скутере, водном мотоцикле. С техникой юная певица тоже ладит хотя, как призналась «Горбушке», реальную жизнь она предпочитает блужданию в сети Интернет, а бумажные страницы – тексту на экране монитора.
Правильные эмоции

Настольный муравейник – для любителей животных, флэшка в виде креста –священнослужителям, клавиатура с дисплеями вместо кнопок – приверженцам оригинальных идей творцов студии Лебедева
Правильные мысли

Как и зачем нью-йорская полиция сотрясает землю? Сколько наших соотечественников владеют компьютерами? Как получить диплом по мобильному? Подборка новостей от «Горбушки» – самые интересные факты из мира техники.
Правильный мир

Плеер от Haier, похожий на iPod, и телефон LG, напоминающий iPhone – конкуренция среди производителей электроники становится все острее, а значит, нас ожидают все более интересные модели по интересным ценам.

Правильные роботы

Хотя до появления полноценного андроида пока далеко, экскурсоводам и сиделкам стоит подумать о завтрашнем дне: возможно, их уже лет через десять будут заменять электронными аналогами.
Правильный автомобиль
Подавляющая часть машин сходит с конвейера уже с кондиционером, «музыкой» и множеством других опций, но производители автомобильной электроники находят все

новые способы облегчить и украсить жизнь в салоне самым прожженным технократам.
Правильный экстрим

Любители крутых снежных спусков сегодня могут надеть специальный музыкальный шлем, который по технологии Bluetooth соединится с MP3-плеером, выстраивающим свою работу согласно биоритмам своего владельца.

Правильный дизайн
Уже пятый год подряд проходит Международный конкурс дизайна Electrolux, в котором принимают участие студенты-дизайнеры со всего мира. Жюри Electrolux Design Lab 2007 рассмотрело инновационные разработки бытовых приборов, которые не наносят вреда окружающей среде, и должны войти в обиход в 2020 году.
Правильный эксперт

Сегодня существует множество онлайновых библиотек, книг, написанных с применением возможностей гипертекста, и устройств, созданных специально для чтения цифровой литературы. Тем не менее пока им не удалось нанести сколько нибудь заметный урон издательскому бизнесу. Очередную попытку сделать это предпринял крупнейший онлайновый магазин Amazon, выпустивший собственную версию электронной книги – устройство под названием Kindle.

Правильные игры
Секс, кровь и политика Age of Conan, зрелищная хореография схваток The Club и восточная роскошь Lost Odyssey – «Горбушка» выбрала лучшие новинки компьютерных игр.
Правильные фильмы

Памела Андерсон и Дениз Ричардс, Вернер Херцог и Голливуд – такие дуэты сложно представить, но противоположности сходятся, и кино у них, как выяснила «Горбушка» получается неплохое.
