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Кира Прошутинская: «Мир почти вечен»

Договорившись об интервью с главным редактором независимого авторского телевидения, руководителем и ведущим программы «Народ хочет знать» на канале ТВ Центр Кирой Прошутинской, я ехал на встречу, несколько волнуясь. Наверное, давил на психику высокий профессиональный авторитет Киры Александровны. Шутка сказать, ведь на телевидении она уже сорок лет, а по-прежнему свежа, энергична, работает с «горящими глазами» в эфире. Блестящий журналист, имеющий в своем творческом багаже множество знаменитых телевизионных программ.

Северный Таиланд: королевство в королевстве

Эта часть тайского государства для российских туристов – во многом еще терра инкогнита. Подавляющее большинство соотечественников предпочитают проводить время на южных морских курортах Таиланда, а север посещают единицы. И это понятно: когда есть море, на другое уже не остается времени. Да и туристические программы Северного Таиланда – походы по горам и лесам, поездки на слонах, сплавы по рекам, знакомство с горными племенами, до сих пор сохранившими исконный образ жизни - удел людей особого склада, для которых главное - новые впечатления и необычные приключения.

Висану Джароенсилп: «Таиланд – всесезонное направление»

Скоро ровно год как гражданам Российской Федерации для въезда в Королевство Таиланд не нужна виза. Эта страна становится – об этом говорят цифры туристической статистики − все более и более популярной среди планирующих свой отпуск россиян. В то же время потенциальных гостей Таиланда волнует, насколько там безопасно и так уж ли разнуздана там секс-индустрия, как об этом сообщают в СМИ. Директор Московского офиса Туристического управления Таиланда Висану Джароенсилп ответил на вопросы «Туризма и отдыха».

Блэк-Хиллс - Мекка Дикого Запада

Когда по завершении служебной командировки в США мы признались своим американским друзьям, что давно мечтали собственными глазами посмотреть на Дикий Запад, те в один голос заявили, что нам надо ехать в Блэк-Хиллс, область, расположенную в штате Южная Дакота. Именно в этих местах, заверили нас, можно в полной мере ощутить атмосферу эпохи золотой лихорадки, побывать в открытых для туристов рудниках, проехать на знаменитом поезде «1880» и вообще узнать много нового о стране. Кстати, именно здесь, в Блэк-Хиллс, было снято более дюжины художественных фильмов, отражающих жизнь коренных индейцев, которые столкнулись с жестокими нравами пришельцев из Старого Света.

Экотопическая Корея

Все знают Южную Корею - высокотехнологичную и продвинутую, наряду с Японией наполнившую мир современнейшей электроникой.

Но есть, оказывается, еще совсем другая Республика Корея…

«…Но сердце, как инструктор в Шамони, усиленно карабкается вверх»

Дедушка Дэни сопровождал русского альпиниста Гавронского на Монблан, а сегодня сам Дэни сопровождает меня при спуске по знаменитой Белой долине. Он, как и его дед, настоящий горный гид, без которого ходить в большие горы и опасно, и непродуктивно. Просто пройдешь мимо многого, не заметив главного.

Исчезающая Москва

Как часто мы стремимся в дальние страны, не замечая то интересное, что находится у нас под носом! Вот и я сколько раз гуляла по Тверской улице, плутала среди хитросплетений Гнездниковского, Козихинского и других переулков и ведать не ведала, что скрывается за фасадами старинных домов.

