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Формула счастья продавца 

В современном мире скорость товарно-денежных обращений фантастически возросла. Маркетинговые коммуникации, обслуживающие этот процесс, являются субъектом и объектом данной акселерации. Многие современные маркетинговые методики разрабатывали практики для конкретных задач. Особенно наглядно это видно при сравнении существующих моделей брендинга. Каждое уважающее себя консалтинговое агентство предпочитает иметь собственную теорию.

Создаем Интернет-магазин

Постепенное становление сети Интернет привело к тому, что львиная доля производителей облюбовали виртуальное пространство под вполне реальные коммерческие цели. Небольшие компании открывают on-line магазин с целью сделать его единственной и экономичной торговой площадкой.

Замести следы 

На наших компьютерах хранятся и личные сведения, и информация фирмы. Компьютер – легкодоступное место не только для пользователя, но и для проверяющих или мошенников. Можно ли удалить данные из компьютера раз и навсегда? Зачастую фирмы предлагают гарантированное удаление данных. Правда ли это?

Выйти на ноль

Прибыль – вот то главное, для чего создается любой бизнес. Ее наличие и тем паче рост означает, что компания успешна. Но часто ли бизнесмен точно знает, насколько прибыльно его дело? Что остается в бизнесе после выплаты зарплаты сотрудникам, оплаты электроэнергии, материалов, арендной платы за помещение? И какой должна быть минимальная сумма доходов, чтобы бизнес оставался на плаву? Ответ на вопрос о необходимом минимуме дает расчет точки безубыточности бизнеса.

