1.Люди против свинства

В мае по городу начали ездить экомобили – «Газели», собирающие у жителей ртутные лампы, батарейки и прочий опасный для природы мусор. Эксперимент уже прошел в Приморском районе – несмотря на скептицизм, жители охотно сдавали лампочки и градусники. Теперь такие машины будут колесить по всем районам.

Экологическая сознательность входит в моду.

2. Учимся за счет президента

До 10 июня будет идти набор кандидатов на обучение по президентской программе подготовки управленческих кадров.В этом году планируется набрать 500 менеджеров, которым предстоит за год подготовить проект своего бизнеса или идеи внутри своей компании и съездить на стажировку за рубеж. Преимущество отдают кандидатам до 40 лет. Обучение по программе бесплатное, свою базу предоставляют ведущие вузы города. 

3. Ночь подарит новые впечатления

В ночь с 15 на 16 мая музеи будут открыты и ночью. На это время намечена акция «Ночь музеев».По ЦПКиО имени Кирова будут ездить кареты с графом Елагиным, императрицей Марией Федоровной, графом Калиостро и Карло Росси, а в залах дворца заиграет оркестр.В этом году музеев, которые будут открыты ночью, станет на 15 больше. Единый билет во все музеи будет стоить 250 рублей. 

4. «Пятерку» не получишь

В автосалонах размели продукты отечественного автопрома – программа «Новый автомобиль в обмен на старый» может закончиться досрочно. Желающих сдать в утиль старый автомобиль, чтобы получить 50-тысячную «скидку» при покупке нового, оказалось слишком много. В первые два месяца работы экспериментальной программы ее участники размели все дешевые модели. Программа будет работать до ноября, но автодилеры не скрывают, что на всех дешевых машин не хватит. Самой большой популярностью пользовались именно «пятерки». 
По словам Натальи Реммер, пресс-секретаря городского Управления по обращению с отходами производства и потребления, за два месяца на утилизацию было принято больше 3000 старых машин.
5. За иномарками – снова очереди

Несколько ходовых моделей стоимостью около 500 тысяч рублей теперь можно купить только на заказ – автомобиль придется ждать до конца года.

Дефицитный список возглавляют «Рено Сандера» и «Рено Логан». 

По словам Сергея Новосельского, директора по маркетингу группы компаний «Лаура», сегодня дефицит вернулся не благодаря бешеному спросу, а потому, что ряд дистрибьюторов «перестраховались» и заказали мало автомобилей. Дилеры ожидают, что рынок выравняется к концу года.Михаил Шевельков уверен, что повышенный интерес к машинам – это временное явление, летом он пройдет и вернется только к концу августа. 
