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ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

Обзор новых документов Правительства РФ, Минфина России, ФНС России и других ведомств

События

Обзор последних событий в налоговой сфере

Репортаж

Н.В. Синикова: «Нельзя допустить использование отдельными налогоплательщиками негативной  ситуации в экономике для ухода от уплаты налогов»

НАЛОГОВОЕ АДМИНИСТРИРОВАНИЕ

Актуальный вопрос

О.А. КУРБАНГАЛЕЕВА
Если основное средство переведено на консервацию

В сложной экономической обстановке многие организации сокращают производство продукции или вовсе прекращают осуществлять некоторые виды деятельности. Поэтому сегодня актуален вопрос: стоит ли переводить неиспользуемое в деятельности основное средство на консервацию, это право или обязанность налогоплательщика? Каковы налоговые последствия данной операции? Какими документами оформляется консервация и расконсервация объекта? В статье вы найдете ответы на эти и другие вопросы.

Налог на доходы физических лиц

Е.В. РАТАНОВА
Сведения по форме 2-НДФЛ за 2008 год сдаем с учетом изменений

Хотя форма справки о доходах  осталась прежней, изменились правила ее заполнения. Рассмотрим, как оформить данную справку в соответствии с новыми кодами  доходов и соответствующих налоговых вычетов. 

Отчетность и документооборот

Е.В. ВАЙТМАН
Беречь нельзя выкидывать, или Сроки хранения документов

Разбираемся, в течение какого периода времени необходимо хранить те или иные документы, образующиеся в деятельности компании, как их утилизировать или уничтожать без неприятных последствий как для организации, так и для должностных лиц

Налоговый контроль

С.А. ТАРАКАНОВ
Поручитель и налогоплательщик отвечают за неисполнение обязательства солидарно

В некоторых случаях, предусмотренных налоговым законодательством, обязанность по уплате налогов  (сборов) может быть обеспечена поручительством. Когда возможно использование такой обеспечительной меры? В каком порядке она реализуется? Каковы последствия неисполнения обязательств по уплате налогов у налогоплательщика и поручителя?
Вопрос-Ответ

Розничная продажа лекарственных препаратов по льготным ценам (52). Уменьшение суммы единого налога (52). Корректировка коэффициента базовой доходности К2 (53). Предоставление в аренду конструктивно-обособленных секций (54).

БУХГАЛТЕРИЯ

Методология учета

Е.В. ВАЙТМАН
Реформация бухгалтерского баланса

В чем заключается реформация баланса? Обязательно ли ее проводить и когда и как она проводится? Каким образом отражается распределение чистой прибыли организации в бухгалтерском учете? Что делать, если по итогам отчетного года получен убыток? За счет каких источников его можно списать и может ли часть убытка остаться непогашенной?

Трудовое законодательство

Е.В. ОРЛОВА
Как уволить работника за прогул

Прогулом является отсутствие сотрудника на работе без уважительных причин. Приводим практические рекомендации аудитора по оформлению и последовательности действий работодателя при увольнении за данный дисциплинарный проступок. Проанализируем, как следует поступить, если причины неявки сотрудника на работу не удается выяснить. 

СПРАВОЧНИК

На заметку

Готовимся к годовой отчетности по налогу на прибыль: действующие нормы естественной убыли по продовольственным товарам

Обзор изменений, внесенных в правила исчисления НДС с 2009 года

Налоговый календарь

Налоговый календарь организации на апрель 2009 год

Курсы иностранных валют

Курсы иностранных валют, установленные ЦБ РФ

