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«Судебные проблемы: взгляд изнутри»

Антон Александрович ИВАНОВ знает о судебной системе нашей страны все: четыре года работы на посту Председателя Высшего Арбитражного Суда РФ - это и колоссальный труд, и колоссальный опыт. Понимание и объективная оценка реальных достижений, конструктивный анализ недостатков, четкое представление о стоящих задачах и путях их решения позволяют ему не терять оптимизма и вселяют надежду на то, что положительные изменения в российском судопроизводстве действительно осуществятся... 

Судебное приложение
 «Судам вернут независимость»

Сегодня в России активно разрабатывается концепция построения единой судебной власти во главе с Конституционным судом РФ как самой высокой судебной инстанцией. Это потребует внесения существенных изменений в Конституцию России и в Федеральные конституционные акты. Назрела необходимость принятия отдельных законов о судах общей юрисдикции, об административных и ювенальных судах. 

«Липовый» комитет»
Деятельность собрания (комитета) кредиторов несостоятельного должника, принимаемые им решения зачастую являются причиной конфликтов между кредиторами. Проблемы правового статуса собрания (комитета) кредиторов в процедурах банкротства весьма сложны и многообразны. Целью данной публикации является попытка разобраться в некоторых из них.
«Новые тенденции офшоров»
Обычно государственные чиновники в роли управляющих менее эффективны, чем это допустимо в бизнес-структурах. И чем неэффективнее чиновники, тем чаще они склонны злоупотреблять своей властью. Например, брать взятки или принимать прямое либо косвенное участие в коммерческих предприятиях. Баланс между уровнем коррупции и интересами общества достигается путем активного противодействия общества (контроль со стороны общественных организаций и прессы) и за счет пассивных методов (голосование на выборах органов власти и попытки снизить влияние чиновников на бизнес путем его разносторонней мимикрии). К последним можно отнести и использование оффшорных компаний. 

