Анонс

«Спортивная трибуна» №34

Смешной и милый Чебурашка – символ олимпийской сборной России – отправился в Пекин за победой. Обложка очередного номера «Спортивной трибуны» посвящена Играм в Поднебесной. Эксклюзивное интервью корреспонденту газеты Михаилу Липовецкому дал глава Олимпийского комитета России Леонид Тягачев.

Последние годы лихорадит некогда грозный московский «Спартак». Слухов, домыслов, спекуляций вокруг красно-белых много. Вот и капитану «Спартака» Егору Титову вместе с другой культовой фигурой команды Максимом Калиниченко указано на дверь. Мосты сожжены. В «Спартак» оба не вернутся до тех пор, пока не сменится его руководство. Коренной и истинный спартаковец, живая его легенда и совесть, экс-капитан красно-белых Евгений Ловчев в доверительной и эмоциональной беседе с корреспондентом «Спортивной трибуны» попытался докопаться до истоков проблем любимой команды. Ловчев по косточкам разобрал моральную сторону конфликта в «Спартаке», высказал массу нелицеприятного, но справедливого в адрес многих спартаковцев. Например, легионеров.

Страница «Азбука премьер-лиги» посвящена курьезам, скандалам, отставкам, интригам первого круга чемпионата России. От «А» до «Я».

Яркое футбольное событие минувшей недели – Кубок Российских железных дорог. Мастер-класс в Черкизове продемонстрировали английский «Челси» и испанская «Севилья». «Спортивная трибуна» публикует подробный фоторепортаж с этих незаурядных матчей.

Обозреватель Роман Орловский подводит итоги первого круга в первом дивизионе, а президент «Урала» Григорий Иванов взвешивает шансы его команды на выход в высший свет отечественного футбола.

На Селигере прошла Всероссийская выставка активного спота и отдыха «Селигер-08. Активное лето». Тысячи молодых людей разбили палаточный город на берегу жемчужины России. «Спортивная трибуна» выступила в роли информационного спонсора этого грандиозного сбора молодых менеджеров. На ура расходились эксклюзивные фотографии с автографами героев Евро-2008 – Павлюченко, Акинфеева, Семака, Торбинского, Билялетдинова… Палаточный городок на Селигере был украшен постерами из «Спортивной трибуны». К слову. В только что вышедшем номере – яркий, на разворот постер вратаря ЦСКА и сборной России Игоря Акинфеева.

Московская каратистка Юлия Трушина стала мамой, а спустя время выиграла у чемпионки мира бразильянки Фабианы Кристины. Бой проходил в баскетбольном центре Химок. После труднейшего поединка Юля дала интервью корреспонденту «Спортивной трибуны» Владимиру Анзикееву.

Полюбившаяся рубрика «Путешествия» знакомит читателей с портовыми городами Норвегии – Бергеном, Ставангером, Тронхеймом. Эти города гостеприимно встречают крупнейшие европейские парусные регаты.

По просьбе читателей мы открыли рубрику «Медкабинет», которая подскажет, как правильно тренироваться и сохранять здоровье. Ведущая рубрики – доктор медицинских наук, руководитель врачебно-спортивного центра «Лужники» Инна Угарова.

Кулинарными рецептами нынче делится серебряный призер Олимпиады в Афинах по плаванию, наша олимпийская надежда в Пекине Станислава Комарова.

Спрашивайте «Спортивную трибуну» в киосках вашего города, но чем бегать за ней под дождем или солнечным пеклом, не удобнее ли подписаться?! Это более чем просто – в любом отделении связи. Наш индекс 44361 на странице 179 в Зеленом каталоге «Пресса России».

Сергей РЫКОВ, главный редактор «Спортивной трибуны»

