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ВСЕ КРАСКИ МИРА

Что такое цвет? Ученые ответят: субъективная характеристика излучения оптического диапазона, определяемая на основании физиологического зрительного ощущения. Различать цвета — значит видеть то, чего нет. Мы, люди, привыкли считать свое цветовое зрение эталонным, однако, например, у раков-богомолов не три вида цветовых рецепторов, как у нас, а целых 12. Значит ли это, что их мир красочнее? Впрочем, цвет интересует не только строгие науки. Человечество придает цветам исключительный смысл и неукоснительно соблюдает цветовые кодексы. Одни сохранились с древних времен, как киндзики, японский запрет на ношение одежд определенных оттенков. Другие родились на наших глазах, как обычай одевать девочек в розовое, а мальчиков — в голубое. Цвет — инструмент самовыражения, но не превратился ли он в оковы на ногах человечества?

старая новая гвинея

Аборигены, живущие в самом сердце острова Новая Гвинея, еще полвека назад не знали орудия более эффективного, чем каменный топор. Первые исследователи пробрались сюда на легкомоторных самолетах: так современный мир столкнулся лоб в лоб с каменным веком. Сегодня аборигены острова оказались на обочине цивилизации — и это не делает их добрее. Путешествовать по приграничным районам Индонезии и Папуа — Новой Гвинеи опасно вдвойне. «На лицо ужасные» папуасы в лучшем случае относятся к незнакомцам настороженно, так как в каждом видят шпиона властей, с которыми у них сложились непростые отношения…

А ТЕПЕРЬ… ЗЕЛЕНЫЙ!

Осьминог, хамелеон, палочник — что общего у этих разных представителей животного царства? Все они — чемпионы по маскировке в своем классе, но эта любопытная черта является лишь следствием их необычной способности, которую ученые называют физиологической сменой цвета. Чем обусловлено это явление и почему изменять цвет наружного покрова тела могут лишь обитатели океанов, несколько отрядов пресмыкающихся и некоторые насекомые? Исследователи выявили механизмы подобных метаморфоз, однако появление млекопитающих с нетипичным для их вида окрасом шерсти ученые по-прежнему затрудняются объяснить.

КОРОЛЬ ГОНОК

Человек всегда был одержим скоростью, и изобретение мотоцикла открыло ему новые горизонты. Изначально мотогонки представляли собой пробеги на протяженные дистанции, так что зрелищными их можно было назвать с натяжкой. Болельщикам не доставляло удовольствия перемещаться вслед за спортсменами на десятки километров. Выход был найден: пилотов в буквальном смысле загнали в кольцо замкнутых трасс. Сегодня мотогонки — это визг шин, запах жженой резины и адреналин, пропитывающий воздух на километры вокруг. А король мотоспорта, серия World Superbike, по зрелищности может поспорить с «Формулой-1».

