Анонсы «Экономики и жизни» № 01
Читайте в свежем выпуске газеты!

«Гуляйполе. И пусть все гуляют…»
Ну и «нагазовали»! На всю Европу. Заморозили несколько стран, вдрызг разругались. В общем, в этот раз традиционные новогодние «бодания» «Газпрома» с газовыми властями Украины по условиям транзита российского газа удались как никогда. Если честно, смотреть на эти жаркие разборки становится все грустнее и неприятнее. Одно утешает: скандалы такого масштаба позволяют до конца выяснить, кто есть кто, и окончательно расставить все точки над i. Чтобы потом больше не скандалить. Как говорится, развод и девичья фамилия.

Новости
«Пока в основном мониторят»
Президент Дмитрий Медведев провел в Кремле совещание по экономическим вопросам с участием руководителей главных экономических ведомств, которые рассказали о мерах, направленных на поддержку экономики.

«Свыше 8 миллиардов дохода» 

Минфин отчитался в использовании нефтегазовых доходов федерального бюджета. На 1 января наступившего года совокупный объем Резервного фонда составил 4027,64 млрд руб. (137,09 млрд долл.), Фонда национального благосостояния — 2584,49 млрд руб. (87,97 млрд долл.).

«Плюс одна госкомпания»
Кабинет министров одобрил идею создания Национальной зерновой компании, деятельность которой позволит увеличить объемы закупок и реализации зерна на внутреннем рынке, повысить эффективность его экспорта, модернизировать элеваторные мощности и портовые терминалы.

«Добросовестным стать непросто»
Несмотря на принятие специального Закона № 159-ФЗ, регламентирующего порядок выкупа малыми предприятиями муниципальных помещений, местные власти зачастую ставят препоны «малышам». Одной из самых актуальных сегодня становится проблема так называемого критерия добросовестности предпринимателя, имеющего право на льготный выкуп арендуемой им площади.

«Как пассивы превратить в активы»
Удивительно, но факт. Пропорционально росту в коммерческих банках валютных пассивов возрастает потребность экономики в рублевых кредитах.

Тенденции
«Российский ВВП падать не будет...»
Среди множества прогнозов условий развития нашей экономики в наступившем году есть и самый пессимистичный сценарий, предполагающий длительную глобальную рецессию. Однако независимые эксперты считают, что российский ВВП имеет шансы расти даже в такой ситуации.

«Как сохранить «продовольственный бизнес»

Новогодние праздники и кризисные факторы сыграли свою роль в смене ценников на продовольственные товары.

Финансовый рынок
«Как рефинансировать жилстрой»
Наиболее остро финансовый кризис ударил по рынку жилищного строительства. Ожидание падения цен на недвижимость, массовая заморозка уже строящихся объектов в связи с приостановлением банковского кредитования, снижение платежеспособности населения и другие тревожные явления охватили строительный сектор, являющийся одной из ключевых системообразующих отраслей. Оперативному решению этих проблем посвятил Российский союз промышленников и предпринимателей (РСПП) совместное заседание Комиссии по банкам и банковской деятельности и Комиссии по строительному комплексу. 

Отрасль
«Наш фармрынок на службе иностранцев»
Общий объем фармацевтического рынка России в 2008 г., по предварительным оценкам Минпромторга РФ, составит более 360 млрд руб., что на 14% больше показателя предыдущего года. При этом доля отечественных производителей лекарственных средств не превысит 20%. Между тем, по прогнозам экспертов, в 2020 г. рынок вырастет до 1,53 трлн руб. Но интересно, сколько из них уйдет за границу, если не будут приниматься меры по развитию отечественной фармацевтической отрасли?

«VIP-промыслы»
Полный спектр центров российского традиционного искусства собрала  в Экспоцентре VII Выставка-ярмарка народных художественных промыслов России «Ладья-2008».

Бизнес-технологии
«Лишние люди»
Тысячи сотрудников вдруг становятся лишними в компании. Считается, что в этом повинен кризис. Однако некоторые аналитики и эксперты полагают, что для российских предприятий сложившееся положение дел скорее влияние не мирового финансового кризиса, а кризиса управления, накопившихся не решенных в прошлом проблем.

Экономика и духовность
«Жребием или Божиим соизволением» 

Давние препирательства между Римской и Константинопольской Церквами кончились в 1054 г. тем, что Папа Лев IX и Патриарх Михаил предали друг друга анафеме. Древняя Церковь разделилась на Западную и Восточную, включавшую в себя Константинопольский, Александрийский, Антиохийский и Иерусалимский патриархаты. Равные по достоинству, они были не равны по чести. После отпадения Рима «первой» стала Константинопольская Церковь с духовным центром в столице Византийской империи. Русская Церковь считалась частью Константинопольской и долгое время вынуждена была принимать митрополитов из греков, поставляемых нередко за взятку. Бывало, что на место только что назначенного являлся другой, давший больше. При Дмитрии Донском за московскую кафедру 10 лет спорили сразу четыре митрополита! В конце концов князьям все это страшно надоело и они решили ставить митрополитов «в своей земле». Первым это сделал Великий князь Василий II, отдавший московскую кафедру рязанскому епископу Ионе. Этот порядок был закреплен в 1459 г. соборной клятвой епископов, но полную самостоятельность Русской Церкви удалось обрести лишь с учреждением в 1589 г. московского патриаршества.   

«Владимирский престол для Вселенского Патриарха»
Лето 1586 года было отмечено на Руси невероятным событием: в ее пределах вдруг объявился Антиохийский Патриарх Иоаким, глава одной из 4 Восточных Церквей. Причина была банальной — на его кафедре висел большой долг и ему необходимо было сыскать где-то «милостыню».  

Бизнес-риски’ 2009
«Не хватает денег и репутации»
Какие основные риски ожидают бизнес в наступившем году в России и за рубежом? Редакция «ЭЖ» представляет читателям обобщенное мнение предпринимателей, которые занимаются бизнесом в 11 ведущих отраслях мировой экономики.
«Югра для молодых»
Доступность жилья и высшего профессионального образования сделала Югру привлекательной для молодежи. В результате регион устойчиво демонстрирует положительный баланс миграции: ежегодно его покидают 11 тыс. человек, а приезжают 13 тыс. Об этом на пресс-конференции в Екатеринбурге рассказал заместитель Председателя Правительства Югры по вопросам образования, науки и внешним связям Алексей Майоров. 

Личный интерес
«Двойной имущественный вычет»
В 2008 годы было продано два жилых помещения:

квартира, принадлежавшая на праве собственности менее 3 лет, за 1 млн руб.;

дом, перешедший по завещанию после смерти родителей и принадлежавший мне менее 3 лет, за 990 тыс. руб.

После этого приобретена квартира за 990 тыс. руб. Свидетельство на квартиру получено в мае 2008 г. Как в данном случае применить имущественный налоговый вычет, его порядок и сроки? Какие для этого необходимы документы? Ранее я имущественными налоговыми вычетами не пользовался.

«Корпоративное почетное звание пенсии не прибавляет»
Разъясните, пожалуйста, имею ли я право на получение доплаты к пенсии как ветеран труда, имея благодарность президента Группы компаний «Трансстрой» и звание «Почетный транспортный строитель» корпорации «Трансстрой», так как при оформлении пенсии по старости в октябре 2008 года при стаже 43 года и 5 месяцев мне отказано в доплате потому, что звание «Почетный транспортный строитель» в списках по льготам не значится.
Статистика
«Если цены растут, значит, есть на что…»
Прогнозы по инфляции — не догма, а объект неоднократных корректировок в сторону ухудшения. К этому нас  приучили. Припомним: в начале прошлого года официальная ориентировка на прирост потребительских цен составляла 8,5—9%. Вышло как всегда. Последний, кажется ноябрьский, прогноз отсылал к «вилке» 13,3—13,5%. Из трех этих зол повезло с наименьшим — годовая инфляция «зацепилась» за 13,3%. Правда, и радости от этого — на 0,1—0,2 п.п. Тем не менее рассмотрим данные Росстата детальнее — годовые все-таки…

«Ваш партнер-консультант» № 01
«Закон о полузащите»
Недавно Президент РФ подписал новый Закон, призванный защитить бизнес от произвола чиновников при проведении проверок. Основные позитивные новации, главной из которых является, пожалуй, запрет на предварительный контроль планируемой деятельности, рассчитаны на малые и средние предприятия. Обсудим некоторые положения этого документа и попытаемся спрогнозировать его реальный вклад в борьбу с бюрократическим произволом.

«Навигационную деятельность будет регулировать свой закон»
Госдума в первом чтении приняла проект Федерального закона «О навигационной деятельности», направленный на создание условий для использования средств навигации и предоставления услуг, оказываемых в сфере навигационной деятельности.

«Социальная реклама найдет свое место»
В первом чтении Госдума одобрила законопроект, вносящий изменения в статьи 10, 33 и 38 Федерального закона от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ 
«О рекламе» и направленный на обеспечение условий функционирования такого института, как социальная реклама.

«Расширяется доступ граждан к информации»
Госдумой принят во втором чтении законопроект, вносящий изменения в статьи 38 и 39 Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. № 2124-1 «О средствах массовой информации», которым приводятся в соответствие положения Закона о СМИ с проектом федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», также одобренного во втором чтении.

«Устраняются пробелы в лесном законодательстве»
Рассмотрен и одобрен во втором чтении законопроект, вносящий изменения в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, направленный на регулирование сохранения лесного фонда РФ, а также на устранение несоответствия ряда федеральных законов Лесному кодексу РФ.

«За банкротство взялись «по-крупному»

В самом конце 2008 года Федеральный закон от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее — Закон о банкротстве) подвергся основательной ревизии. Изменения и дополнения в него были внесены сразу двумя федеральными законами.

Они направлены на совершенствование законодательного регулирования процедуры банкротства, устранение выявленных правоприменительной практикой пробелов и неточностей.

«Закон об ООО поправили»
Конец прошлого года ознаменовался внесением изменений в законодательство об обществах с ограниченной ответственностью — святая святых отечественного бизнеса. 30 декабря 2008 г. Президент РФ подписал Федеральный закон № 312-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее — Закон № 312-ФЗ). О том, какие нормы претерпели изменения и какие проблемы будут сняты, и пойдет речь в нашем материале.

«Больничный для прогульщика»
Сотрудник не появлялся на работе в течение 3 рабочих дней, взял больничный на 10 дней, потом еще 3 дня прогулял. При этом в течение всего времени отсутствия на работе он звонил и говорил, что болеет. Потом он пришел с закрытым больничным на 10 дней, а на 6 дней прогула написал объяснительную, в которой указано, что он «сидел с ребенком», что не является причиной для невыхода на работу. Должна ли организация оплатить ему больничный? Как оформить процедуру увольнения работника?

«Компенсация проезда для «северной» семьи»
Я работаю на Севере. Согласно ст. 325 ТК РФ работодатель должен оплатить проезд в отпуск работнику и неработающим членам его семьи. Можно ли в этих целях считать неработающим супруга, оказывающего услуги по гражданско-правовому договору?

«Нулевые» плазменные и ЖК-мониторы»
Приказом Минпромторга России от 18.11.2008 № 335 «Об организации в Минпромторге России работы по подтверждению целевого назначения ввозимых плазменных модулей (экранов) и устройств на жидких кристаллах» утвержден порядок подтверждения возможности применения нулевой ставки ввозной пошлины на плазменные и ЖК-мониторы.

«Классификация кондиционеров»
В Письме ФТС России от 28.11.2008 № 25-28/50336 содержатся новые разъяснения по вопросам классификации блоков системы кондиционирования воздуха.

«На страже озонового слоя»
Приказом Минприроды России от 31.10.2008 № 287 утверждены новые правила выдачи Ростехнадзором разрешений на трансграничное перемещение озоноразрушающих веществ (далее — ОРВ) и содержащей их продукции.

«Медицинские товары без «условий»

В Письме ФТС России от 30.10.2008 № 01-11/41044 разъяснены особенности выпуска медицинских товаров, облагаемых 10% НДС.

«Декларирование «чужими руками»

В таможенных процедурах мало приятного, поэтому участники ВЭД всячески стремятся переложить обязанности по таможенному оформлению на кого-нибудь другого — посредников, грузополучателей и пр. О том, кто кроме сторон внешнеторгового договора, по которому перемещается товар, имеет право выступать в качестве декларанта, и пойдет речь в статье.

«От решения о привлечении к уголовной ответственности срок исковой давности не зависит»
Применение специального срока исковой давности, установленного ч. 2 ст. 115 Налогового кодекса РФ, невозможно в отношении организации-налогоплательщика.

«Отсутствие согласия соседей может остановить стройку»
Отсутствие согласия со стороны собственников сооружений, примыкающих к объекту строительства, является основанием для отказа в выдаче разрешения на строительство.

Реорганизация как повод для признания за правопреемником права собственности на имущество

Право собственности на имущество, полученное юридическим лицом в процессе приватизации, должно быть признано при его реорганизации за его правопреемником.

«Градостроительный план обязателен для получения разрешения на строительство»
Отсутствие градостроительного плана стало поводом для отказа индивидуальному предпринимателю Управлением архитектуры, градостроительства и земельных отношений в выдаче разрешения на строительство торгово-офисного здания.

«Преодолеть препятствия на пути инноваций»
Вопрос, нужны инновации или нет, не стоит. Об их необходимости говорят и Президент, и представители бизнеса. Однако далеко не все руководители и специалисты компаний готовы следовать призывам их внедрять, руководствуясь собственным пониманием правильности ведения бизнеса и сложившихся годами бизнес-процессов. Сегодня необходимо пересмотреть подходы к внедрению инноваций и системе управления.

«Взаимодействие с перевозчиками и экспедиторами»
В условиях мирового финансового кризиса и жесткой конкуренции у каждого предприятия, пользующегося услугами перевозчиков грузов, имеются варианты оптимизации расходов на транспортную логистику. О них рассказывает генеральный директор «ГК САННА-ЛИТЕР» Сергей Шкарупа. 

«Управление денежными потоками группы компаний»
Оптимальное распределение и перераспределение денежных потоков между бизнес-единицами группы компаний является одним из факторов, обеспечивающих эффективность управления финансами интегрированной структуры в целом.

«Бухгалтерское приложение» № 01
«Судьба ставок алкогольных акцизов решится в ближайшее время»
В феврале Минфин намерен представить предложения о возможности перехода на единую ставку акциза на этиловый спирт.

«Налоговые отсрочки в обмен на рабочие места»
«Деловая Россия» продолжает настаивать на предоставлении предприятиям налоговой отсрочки в обмен на сохранение в полном объеме рабочих мест и уровней зарплат сотрудников.

«Налоговые льготы для инновационных предприятий»
В Госдуму поступил законопроект, направленный на налоговое стимулирование инновационной деятельности.

«Налог на прибыль 0%»
В Госдуму внесен законопроект, направленный на налоговое стимулирование малого предпринимательства.

«НДС для «малышей» предлагают снизить до 10%»
В Госдуму поступил очередной «антикризисный» законопроект, направленный на поддержку субъектов малого предпринимательства.

«Налогоплательщик за кадастр не в ответе»
Штрафовать компанию за неполную уплату земельного налога, если недоимка возникла в результате технической ошибки при формировании и ведении государственного кадастра недвижимости, нельзя. 

Приказ ФНС России от 18.11.2008 № ММ-3-3/606@ 

«О внесении изменений в Приказ ФНС России от 31.08.2005 № САЭ-3-22/417 «Об утверждении форм документов, необходимых для применения упрощенной системы налогообложения на основе патента».

Письмо Минфина России от 19.12.2008 № 03-03-06/1/702

Право на использование для собственных нужд программы для ЭВМ, полученное на условиях безвозмездной простой (неисключительной) лицензии, в целях исчисления налога на прибыль признается доходом.

Письмо Минфина России от 19.12.2008 № 03-03-06/2/174

При выплате участнику общества действительной стоимости его доли имуществом разница между стоимостью такого имущества, отраженной в налоговом учете, и его рыночной стоимостью признается внереализационным доходом.

Письмо Минфина России от 16.12.2008 № 03-02-07/2-218

Налоговые органы не вправе принимать решение о зачете (возврате) сумм излишне уплаченных налогов, пеней, штрафов при наличии у налогоплательщика задолженности по налоговым платежам, реструктурированной в соответствии с бюджетным законодательством РФ, если срок реструктуризации еще не истек.

Письмо Минфина России от 16.12.2008 № 03-03-06/4/96

Затраты налогоплательщика на приобретение и монтаж автоматических установок пожарной сигнализации учитываются в целях налогообложения прибыли в зависимости от стоимости таких установок либо в составе амортизационных отчислений, либо в составе прочих расходов.

«Новогодние изменения в Налоговом кодексе РФ»
В последнюю декаду декабря прошлого года было принято 10 законов, вносящих изменения в Налоговый кодекс РФ. Предлагаем наш комментарий. Обратите внимание, что не все поправки начинают действовать с 1 января, некоторые из них вступают в силу в течение года, а некоторые можно применять задним числом.

«Юрлицо можно регистрировать по адресу директора»
Минфин в своем Письме от 03.12.2008 № 03-01-11/5-159 признал, что законодательство РФ не содержит запрета на размещение постоянно действующего исполнительного органа юридического лица по месту жительства (адресу) руководителя этого исполнительного органа или иного должностного лица, имеющего право действовать от имени юридического лица без доверенности.

«Выездная налоговая проверка и офис в жилом помещении»
Минфин в Письме от 10.12.2008 № 03-02-07/1-507 рассказал о возможности использования юридическими лицами в своей деятельности жилых помещений и разъяснил порядок доступа должностных лиц налоговых органов в помещение для проведения налоговой проверки.

«Налоговые плюсы и минусы бесплатного питания»
В условиях кризиса организации cтремятся уменьшить свои расходы, в частности, сокращают предоставляемые работникам «соцпакеты». Но, если льготы в пользу работников предусмотрены коллективным или трудовым договором, сократить их непросто. А может, и не нужно? На примере предоставляемого на рабочем месте бесплатного питания мы покажем, что «соцпакет» тоже может быть источником налоговой выгоды...

«Действуя «под маской» собственника»
По общему правилу арендодателем имущества является его собственник. Однако право передачи имущества в аренду может принадлежать и иному лицу в силу закона или договора. Обсудим проблемы, возникающие у предпринимателя, который намерен реализовывать такое право, полученное от собственника жилья.

«Между праздником и отпуском — один день»
Должностной оклад работника с учетом надбавок составляет 10 000 руб. Трудовым договором установлена 5-дневная рабочая неделя с 8-часовым рабочим днем и двумя выходными днями (суббота и воскресенье). В январе 2009 г. 16 рабочих дней (с 01.01.2009 по 10.01.2009 — праздничные дни). С 12.01.2009 согласно графику отпусков работнику предоставлен очередной отпуск. Перед уходом в отпуск он отработал 1 рабочий день — 11.01.2009. 

Подлежат ли оплате праздничные дни или он должен получить зарплату только за 1 рабочий день?

«Переработка и суммированный учет»
Какие периоды исключаются из базовой нормы рабочего времени при подсчете переработок работникам с суммированным учетом рабочего времени?

«Официальные документы» № 01
Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. № 282-ФЗ

О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации

Федеральный закон от 30 декабря 2008 г. № 314-ФЗ
О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения эффективности налогообложения рыбохозяйственного комплекса

Федеральный закон от 30 декабря 2008 г. № 305-ФЗ
О внесении изменений в статью 284 части второй Налогового кодекса Российской Федерации

Федеральный закон от 22 декабря 2008 г . № 263-ФЗ

О внесении изменений в статьи 33333 и 33335 части второй Налогового кодекса Российской Федерации

Приказ Федеральной налоговой службы от 18 ноября 2008 г. № ММ-3-3/606

О внесении изменений в Приказ Федеральной налоговой службы от 31.08.2005 № САЭ-3-22/417 «Об утверждении форм документов, необходимых для применения упрощенной системы налогообложения на основе патента»

Постановление Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2008 г. № 1028
Об утверждении Положения о формировании и ведении единого реестра деклараций о соответствии, регистрации деклараций о соответствии, предоставлении содержащихся в указанном реестре сведений и об оплате за предоставление таких сведений

