Дом из бруса и сад «не для всех»

Сегодня ведётся немало разговоров о том, что дом и сад должны быть созвучны друг другу. Этот тандем неравноценен: «плясать» приходится от архитектурного решения главного здания. Ведь человек, планируя жить за городом, прежде всего, выбирает себе дом из определённого материала, а уж потом решает, каким быть саду.
 
Классический сад

Классика — рецепт, проверенный временем, безупречный и, при качественном воплощении,— практически беспроигрышный. Само слово classicus (лат.) означает «образцовый». И если речь идёт о домах из кирпича или из популярного сейчас газобетона, то классика, как архитектурный стиль — наиболее приемлемое решение. Не важно, какую форму в конечном итоге приобретёт строение: станет ли оно образчиком русской усадьбы, будет ли уютным коттеджем в английском стиле, или хозяевам участка захочется возвести замок — рядом всегда разместится красивый сад.

Ритмы авангардных решений

Современное искусство, и в первую очередь архитектура — искусство экспериментальное. Новые материалы и технологии интересуют самых неординарных застройщиков — тех, кто мечтает сочинить собственную неповторимую «музыку в камне».

Монохромные сады

«Цвет — это клавиши, глаз — молоточек. Душа — многострунный инструмент. Художник — это рука, которая, трогая ту или иную клавишу, заставляет душу вибрировать». Василий Кандинский

Cад, как мастерская художника

Природа совершенна. Она сама подскажет, как создать гармонию форм и линий, нужно лишь увидеть эти подсказки, почувствовать их, и тогда нашу жизнь украсят замечательные композиции, гармоничные, совершенные.
  
Аптекарский огород и целебный сад
Традиция создания на приусадебном участке аптекарского огорода, в котором выращиваются лекарственные, пряные и душистые травы — очень древняя, и восходит к средневековым монастырским садам. В прежние времена представления о красоте и пользе были неразделимы, поэтому в старинном саду вы смогли бы увидеть рядом цветы, плодово-ягодные культуры, лекарственные растения, душистые и пряные травы.

Там, где клёны шумят…

Клёны одни из самых красивых деревьев, используемых в городском озеленении. Они хороши во всякое время года. Зимой нас поражает чёткая графичность стволов и веток на фоне неба… Весной — невероятно радостные жёлто-зелёные цветки, собранные в полушаровидные зонтики, и бурно открывающиеся листовые почки. Летом — упоительная лёгкость ажурной зелени, создающей прохладу. Но самое удивительное — это осенняя раскраска листьев клёна, радующая наш взор тонкостями своих цветовых переходов от зелёно-жёлтого и жёлто-оранжевого до красно-коричневого, красно-зелёного и красно-фиолетового.

И сами листья… Кто из нас, бродя осенью в парках, не любовался ими? Не собрал в букеты? Не плёл венки? Не засушивал для школьного гербария…. Не разбирал по цвету с детьми, а затем и внуками, гуляя в парках города….
 
Реликтовые растения в вашем саду

Наши сады часто расположены в таких местах, где очень сложно вырастить многие красивоцветущие растения. Например, в лесу или на бывшем болоте. А бывает и так, что просто не хватает времени и сил ухаживать за капризными растениями. Что же делать, если хочется иметь красивый и простой в уходе сад? Выход есть: папоротники.

Сады у таунхаусов

Такой тип частного жилья, как таунхаусы, появился в нашей стране не так давно, чуть более десяти лет тому назад. За относительно небольшие деньги можно приобрести собственный дом, и пускай две или больше стен граничат с соседями, это уже не квартира. Как правило, таунхаус продаётся с небольшим участком земли, достаточным для того, чтобы создать маленький сад.


Я люблю городские цветы…

Настало время подвести итоги конкурса «Городские цветы». В течение всего лета мы получали от наших читателей фотографии цветников и элементов благоустройства придомовых территорий. Радует, что благодаря стараниям неравнодушных петербуржцев и помощи муниципальных властей ситуация с городским озеленением в нашем городе постепенно меняется к лучшему: рядом с парадными разбиваются палисадники и цветники, появляются оригинально оформленные детские и спортивные площадки, и при этом многое делается руками и на средства самих жильцов дома. О создателях одного такого уютного уголка Приморского района — победителях нашего конкурса, хочется рассказать поподробнее.

Там лилии цветут

Заметным событием летнего сезона во Франции с 1992 года является Международный фестиваль садов в замковом парке городка Шомон-сюр-Луар (Festival International des Jardins de Chaumont-sur-Loire). В рамках фестиваля ландшафтные архитекторы из разных стран создают небольшие (по 240 кв.м) «временные» сады среди вековых буков, секвой и ливанских кедров.
 
Фестиваль гигантских цветочных фигур

Можете представить себе фигуру спортсмена, высотой с 5-этажный дом, выполненную из живых цветов с соблюдением всех пропорций — гиганта, стоящего на одной ноге, весом более трёх тонн? А рядом с ним ещё двух. Глаза, волосы, пряжка ремешка на кепке и складки одежды, шипы и шнурки на кроссовках — всё до мельчайших деталей выполнено из цветов!

