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АНОНС 

Редакция журнала «РЖД-Партнер» готовит к выпуску восемнадцатый номер своего издания за 2008 год, 142 – с момента первого издания, который выйдет из печати 24 сентября 2008 года. 

Тема номера: Концепция системы управления компании холдингового типа, образуемой в результате реформирования ОАО "РЖД". В ходе обсуждения концепции буду рассмотрены цели, содержание, перспективы реализации данного проекта.
Раздел «Экономика»  откроет рубрика “Реформа”, в которой подготовлен материал по итогам круглого стола: “Основные проблемы и их решения, возникающие на пути на третьем этапе реформы”. 
“Тарифы”, в подразделе читатели смогут ознакомиться с состоянием инвестиционных тарифов на сегодняшний день.
“Проекты и инвестиции”  - в материале, подготовленном, в рамках рубрики читатель сможет получить исчерпывающий обзор по итогам проведения Ямальского транспортного форума. 
Раздел “Логистика и перевозки”.  Логистический центр в России: своеобразие пути или подмена понятий? Именно эта проблема будет обсуждаться на страницах рубрики “Логистика”. В план материала входит обзор и анализ актуальных тенденций ТЛК (Транспортно – логистического комплекса) в России, отличие отечественного комплекса от западных аналогов. Будут выслушаны мнения транспортных экспертов - логистов, касаемо этих вопросов.
Рубрика “Пассажирские перевозки”, которая будет посвящена теме пассажирского подвижного состава: потребности и перспективы. 
Подраздел “Грузы и маршруты”. Решения проблем и ответы на вопросы, возникающие при перевозке Целлюлозно-бумажной продукции, будут освящены в подразделе.
В рубрике “Контейнерные перевозки”,  речь пойдет о законопроекте о транзите.
Подраздел “Транспортные коридоры”, по теме коридора ТРАСЕКА будет опубликовано интервью.
Раздел “Компании”, откроет рубрика “ОАО «РЖД»”, юбилей ОАО “РЖД” – 5 лет. По случаю даты редакция журнала “РЖД-Партнер” подготовила материалы, связанные с историей, современностью, оценки деятельности.
“Грузовладелец”, вопросы и проблемы, возникающие при перевозке угля, будут освещены в рубрике.
Рубрика “Оператор”,  поведает об оптимизации использования погрузочных ресурсов  в условиях роста приватного подвижного состава. 
Раздел “Производство и услуги”, откроет рубрика “Подвижной состав”. На сей раз рассказ пойдет о цементовозов. Будет проведен анализ состояния и структуры парка, обзор спроса и предложения на данной нише с учетом деятельности “Первой грузовой компании”.
На сей раз раздел “Lifestyle” откроет рубрика “Личные финансы”. Материал представленный на страницах рубрики: Система софинансирования добровольного пенсионного обеспечения 1000 + 1000. 
Подраздел “Под знаком качества” поведает читателям о брендах коньячной продукции.
Рубрика “Week end” расскажет о парусном спорте.
Редакция журнала “РЖД-Партнер” к 18 номеру журнала подготовила 2 предложения:
- “Порт”
- “Куйбышевская железная дорога”.
                    Сдача журнала "РЖД-Партнер" №18 (142) в типографию планируется

17 сентября 2008 года.
