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Читайте в журнале «Генеральный Директор» №7, 2008

Компания Игоря Коновалова, Генерального Директора ОАО «Инпром», была вынуждена не раз менять стратегию. Начиналось все с завоевания доли рынка металлопроката, а сегодня главная цель компании – расширение спектра услуг и повышение их качества. О стратегии и тактике работы на российском рынке глава компании рассказал в интервью журналу «Генеральный Директор».

«Как воодушевить сотрудников компании». Одна из задач руководителя – не отбить у сотрудников желания стремиться к лучшим результатам. Именно поэтому автор статьи пропагандирует гуманистический менеджмент. Чтобы вдохновить сотрудников, от Вас не требуется ничего сверхъестественного. Нужно лишь уметь замечать сильные стороны каждого специалиста и разделять успех с коллективом.

Глобальные экономические изменения приходят в нашу страну с некоторым опозданием. В таких условиях Вы можете сделать свою компанию лидером отрасли, значимым игроком рынка, примером для остальных. Это осуществимо, если Вы будете следовать трем правилам управления бизнесом, предложенным автором статьи «Развитие бизнеса: как быть лидером».
В период с 1998 по 2006 год автор статьи «Опыт отражения рейдерской атаки» был Генеральным Директором ОАО «Афанасий-пиво». В 2001 году это предприятие подверглось атаке со стороны рейдеров. Однако руководителю удалось не только защитить завод от поглощения, но и улучшить его финансовое состояние.
Франчайзинг становится все популярнее в России. Как понять, стоит ли Вам приобретать франшизу, как оценить компанию, с которой Вы собираетесь заключить договор? Ответы на эти вопросы – в статье «Как выбрать франшизу: рекомендации бизнесу в регионах».
На рынке применяется множество схем привлечения инвестиций. У каждой свои плюсы и минусы. Главная рекомендация: распределить акции таким образом, чтобы впоследствии Вы не потеряли контроль над бизнесом. О том, как это сделать, автор статьи «Как привлечь инвестиции и сохранить контроль над бизнесом» рассказывает на примерах из собственного опыта.
По словам многих руководителей, они настолько заняты, что им просто некогда планировать время и анализировать, как оно потрачено. Парадоксальная ситуация: у них нет времени, чтобы управлять временем. Разорвать этот замкнутый круг поможет статья «Тайм-менеджмент за неделю: пошаговый план». Предложенный в ней алгоритм будет по силам выполнить даже самому занятому Генеральному Директору.

Как правило, Генеральные Директора задумываются о региональном развитии в двух случаях: когда дела идут очень хорошо или, наоборот, весьма плохо. Автор статьи «Как организовать продажи в новом регионе» рассматривает наиболее эффективные способы покорения регионов. Например, Вы можете организовать разъездные бригады, открыть собственные торговые представительства или построить дистрибьюторскую сеть. Практические советы, касающиеся работы в конкретных российских регионах, Вы найдете также в материале «Учитывайте региональные особенности».
По мнению Андрея Нечаева, президента банка «Российская финансовая корпорация», в ближайшие месяцы российская экономика столкнется с несколькими вызовами, важнейший из которых – инфляция. О других тенденциях читайте в журнале «Генеральный Директор» – в рубрике «Прогноз эксперта».

Многие предприятия становятся банкротами в первый же год своего существования. По мнению автора статьи «Узкая специализация компании как стратегия развития», так происходит, если в погоне за максимальной прибылью Генеральные Директора стремятся предельно расширить спектр услуг. Однако подобная тактика вряд ли позволит фирме выделиться среди конкурентов.
На одной из конференций, организованной журналом «Генеральный Директор», состоялся словесный поединок («бизнес-дуэль») между Марком Кукушкиным и Джоном Вон Эйкеном. Обсуждалась тема: «Имеет ли бизнес в России национальную специфику». Предлагаемый материал позволит Вам сделать собственные выводы относительно того, кто из «дуэлянтов» прав.
Мероприятия по сплочению коллектива приносят ощутимый результат как на этапе активного роста, так и в периоды стагнации или спада в бизнесе. Чаще всего руководители организуют корпоративные праздники, реже – командные спортивные тренинги. О том, какие мероприятия и в какой ситуации наиболее уместны, рассказано в статье «Как сплотить коллектив».
Компания, производящая хорошее впечатление, меньше тратит на персонал (экономит до 30 процентов). В организации с плохим имиджем люди работают только за большие деньги. Статья «Имидж работодателя: почему он важен и как его создать» содержит практические советы, воспользовавшись которыми Вы сможете сформировать благоприятный имидж компании в глазах потенциальных сотрудников.

Во многих городах России действуют клубы директоров. На неформальных встречах руководители компаний обсуждают проблемы, о которых они не могут или не хотят рассказывать подчиненным и близким людям. Редакция предлагает Вашему вниманию фрагменты дискуссии, состоявшейся на заседании московского Клуба руководителей (публикация «Не ленитесь, подбирая себе топ-менеджеров»). Ваши коллеги обсуждали проблемы найма специалистов-управленцев высшего звена.
Компания, в которой трудится автор статьи «Опыт работы с персоналом в условиях реорганизации бизнеса», появилась три года назад в результате слияния двух фирм. Руководство объединенной компании решило перестроить систему управления персоналом, в результате чего возникла конфликтная ситуация. О том, каким образом была решена проблема, читайте в предлагаемом материале.

Как заинтересовать сотрудников зарабатывать деньги, а не просто получать зарплату? Автор одноименной статьи выделяет два аспекта: надо направить действия сотрудника на достижение целей компании и заинтересовать работника, чтобы он стремился к высоким результатам. Предлагаются проверенные решения этих проблем.
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