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Куплю очередь в ГАИ
Андрей ВАЛЕРЬЕВ

Такие объявления появились на амурских интернет-форумах. Как удалось выяснить, на прочность людей испытывает регистрационная служба ГИБДД.
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Бюджет должен помогать людям
Полина МОЛОКОВСКАЯ

Губернатор Приамурья Николай Колесов, ради того чтобы лично ознакомиться с проблемами амурчан, объехал всю область. Итогами своей работы он поделился с журналистами.
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Большие деньги и рабочие места
Инна ПИЛЯЕВА

Через несколько лет Амурская область станет космическим центром России. На её территории будет построен космодром гражданского назначения. 6 ноября указ о создании на нашей территории космодрома Восточный подписал президент РФ Владимир Путин.
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Талантан проторят дорогу
Андрей ВАЛЕРЬЕВ

В Амурскую область приехал экспертный совет Фонда Юрия Розума. По итогам работы лучшая художественная или музыкальная школа получит деньги на развитие, а наиболее талантливым детям помогут заявить о себе за пределами Приамурья.
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Как сделать политическую карьеру?
Инна ПИЛЯЕВА

Выборы уже не за горами. С экранов телевизоров и с газетных полос на нас смотрят счастливые лица кандидатов. Глядя на них, задаём резонный вопрос: а чем мы хуже? Каким образом рядовой амурчанин может попасть в политику, пусть даже не в большую, а в местную? Сегодня мы попытаемся открыть некоторые секреты хождения во власть.
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Кому нужно первое здание Благовещенска?
Иван ЗУБАРЕВ

Больше года простаивает проект восстановления первого дома Благовещенска — церкви святителя Николая. Дальше освящения Поклонного креста на месте восстановления дело не пошло. Главная проблема — освобождение земельного участка под строительство к западу от участка кафедрального собора.
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Чужой счет для оболтуса
Андрей АНОХИН

Амурский криминал берёт на вооружение компьютерные технологии и ищет слабые места во всемирной паутине. В качестве жертв могут оказаться крупные банки и рядовые пользователи.
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