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О помытых елках, пропавших бомжах и уставшем президенте
Михаил СТРЕЛЯНЫЙ

Он такой один на всю страну — по Конституции и по факту. Поэтому когда он приезжает в какой-нибудь регион, местные власти изо всех сил изображают радушие и рисуют для него оптимистическую картину.
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Отписка проблемы не решает
Ирина ДУНАРЬ

В прошлом номере «АиФ-Белгород» вышел материал «А если вагончик тронется?..» о ситуации, представляющей угрозу жизни людей на станции Беломестное Белгородского района.
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Стихи и музыка прошли по «Нежегольской тропе»
Аля ЕЛИСЕЕВА

Уже 11 лет в начале сентября в живописном местечке Шебекинского района селе Титовка в течение трех дней проходит фестиваль студенческой авторской песни и поэзии «Нежегольская тропа». С первых лет проведения он стал ярким событием культурной жизни Белгородчины. Развиваясь с каждым годом, прошел путь от отборочного фестиваля «Оскольская лира» до самостоятельного фестиваля, получившего статус сначала межрегионального, а теперь и международного.
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Честная песня
Аля ЕЛИСЕЕВА

Главным днем одиннадцатой «Нежегольской тропы» стала суббота. В течение этого дня прошли три творческие мастерские — поэтическая, исполнительская и авторская. Авторская мастерская, без сомнения, была важнейшим мероприятием фестиваля. Работа ее длилась дольше всего, а от желающих продемонстрировать свое творчество не было отбоя.
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«Торпедо» все-таки
Андрей РОДЮКОВ

В 33-м туре чемпионата России по футболу среди команд первого дивизиона белгородский «Салют-Энергия» встречался со столичным «Торпедо».
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