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Фокусник «расстреливает» зрителей картами
Елена ГОРШКОВА

Пожалуй, самым известным саратовцем в стране в последнее время стал иллюзионист Артем Щукин. Миллионы зрителей следят за его выступлениями на популярном телешоу «Минута славы», которое выходит в эфир на Первом канале. На прошлой неделе стало известно — фокусник вышел в финал программы. Фокусы с картами и голубями вызвали фурор у жюри конкурса. Известный режиссер Владимир Меньшов назвал Щукина «талантом в своем деле». 15 мая артист уедет в Москву на съемки последнего этапа телевизионного конкурса. Наш земляк будет бороться за титул «Уникальный талант» и денежную премию в $100 тысяч.
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Куда обратиться за выплатами?
В январе я оформила опеку над своим внуком. Слышала, все усыновители и опекуны с начала текущего года имеют право на какие-то дополнительные выплаты. Как их можно получить, и какие нужны для этого документы? 

А. Бордунова, Энгельс
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Слиску — в губернаторы?
Олег ВИНС

На прошлой неделе Любовь Слиска — первый вице-спикер Госдумы — появилась на экранах телевизоров в передаче ВГТРК «Саратов» и около получаса рассказывала о впечатлениях об очередном посещении своей малой родины накануне Первомая. Кроме того, известная саратовчанка дала оценку губернатору, руководству областного центра и «выписала» рецепт выхода региона из глубочайшего кризиса.
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Прогульщики сорвали заседание гордумы
4 мая из-за неявки шести депутатов было сорвано очередное заседание гордумы. В списке прогульщиков — только «единороссы».
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Торговая война не начнется?
Елена ГОРШКОВА

Вторую неделю подряд по всей стране проводятся многочисленные акции протеста против сноса памятника Воину-освободителю в Таллине. В некоторых регионах владельцы магазинов бойкотируют товары из Эстонии и убирают их с прилавков. Корреспондент «АиФ — Саратов» попыталась выяснить, началась ли торговая война в нашем городе.
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На развалюхах — к задворкам цивилизации
Елена МУЛЛАНУРОВА

Пригород Саратова — настоящая зона отчуждения. Именно так называют свои поселки местные жители. Для многих из них даже поездка на автобусе до работы или учебы превращается в настоящую пытку. Областные чиновники из правительства и министерства транспорта, похоже, уже давно махнули на проблемы сельчан рукой и отгородились от них тонированными стеклами своих автомобилей. В нескольких десятках километров от столицы губернии кипит совершенно иная жизнь — нищая, безработная и проблемная.
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Саратовские невесты шокировали красотой
Беседовала Елена МУЛЛАНУРОВА

В конце апреля жители Тюмени с удивлением встречали мчащийся по улицам эскорт из ярко украшенных иномарок. «Свадьба!» — думали многие, но, приглядевшись, видели не одну, а сразу восемь невест, шокирующих прохожих своей красотой. Это были участницы первого всероссийского фестиваля невест, прошедшего в городе нефтяников в конце апреля. Саратовские девушки — Альфия Давыдова и Алия Ерняева — стали «рубиновой» и «сапфировой» невестами России.
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