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Журнал «Личный бюджет» в сентябре.

www.lbudget.ru
Для вас, вашей семьи, вашего будущего!

Свежий номер в продаже с
29 августа.

Купить или копить? При покупке квартиры по ипотеке приходится переплачивать вдовое, а то и втридорога за счет процентов, страховок, комиссий и прочих платежей. Поэтому многие уверены, что гораздо выгодней копить на квартиру и не быть в должниках. Но «Личный бюджет» решил всё посчитать и наконец-то найти в цифрах ответ на вопрос, что выгодней покупка в кредит или длительное накопление.
Правда об эффективной ставке. С 1-го июля 2007 года банкам было предписано, обязательно указывать в кредитном договоре так называемую эффективную процентную ставку - ЭПС. Это задумывалось для того, чтобы все платежи по кредиту стали более понятными для заемщиков, но на деле ничего существенного не изменилось. Ставку называют лишь иногда и по отдельному требованию. Где же всё-таки искать ясность и как самостоятельно рассчитать ЭПС мы расскажем в статье «Ставки сделаны».
Как заработать на Олимпиаде в Сочи? Олимпиада ещё далеко, лишь в 2014-ом году, но инвесторы уже готовы стартовать. Основные инвестиционные инструменты - это недвижимость и акции компаний южного региона. Так что, если участие в самой Олимпиаде вам не светит, стоит задуматься о победе в олимпийской гонке приумножения капитала. Что конкретно стоит сделать, что и когда покупать, и когда продавать? – поведают наши аналитики в рубрике «Сам себе инвестор».
Когда покупатель прав. Администрация магазинов и супермаркетов то и дело о чем-то «убедительно просит» и никогда ни за что «ответственности не несет». По крайне мере, именно об этом мы читаем в объявлениях. Но далеко не все из этих правил покупатель действительно обязан соблюдать. Вы вовсе не обязаны сдавать сумки в камеру хранения, показывать их содержимое охранникам или оплачивать случайно поврежденный в торговом зале товар. Мы детально разобрались в том, что грозит магазину, если ваши права нарушены, и расскажем, как действовать в спорных ситуациях.

Также в сентябрьском номере журнала «Личный бюджет» узнайте всё о домашних тренажерах, страховании детей, о том, что такое ТСЖ, и где можно снять комнату за 1$ в сутки.
«Личный бюджет» - полезный журнал!
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