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ОБЩЕСТВО

ВРЕМЯ ДЕЙСТВОВАТЬ
Этим летом тема безопасности на российских дорогах неожиданно получила новый ощутимый импульс. Поводом стала серия крупных ДТП – за одну неделю в 4505 авариях с жизнью расстались 594 человека, тогда как в среднем сегодня гибнет 392. Прошло ряд совещаний и обсуждений: в Совете безопасности, МВД, Общественной палате. Основной посыл, заданный резкой реакцией президента Д. Медведева, – с сохраняющимся уровнем потерь жизней на дорогах нельзя мириться, несмотря на все достигнутые в последние годы успехи (за последние полгода количество ДТП сократилось на 7%, жертв – почти на 14%).
10 КЛЮЧЕВЫХ РЕКОМЕНДАЦИЙ

В связи с проведением Первой Министерской конференции по безопасности дорожного движения в Москве в ноябре 2009 года Комиссия по вопросам глобальной безопасности дорожного движения выдвигает следующие предложения.
СВЕРНУТЬ С ОПАСНОГО ПУТИ

Всеафриканская конференция по проблемам глобальной дорожной безопасности, состоявшаяся в июле в административном центре Танзании – Дар-эс-Саламе, стала одним из региональных этапов подготовки к проведению первой Глобальной Министерской конференции по дорожной безопасности, которая пройдет в Москве 19-20 ноября. Министры, эксперты ООН и активисты дорожной безопасности сформулировали свои предложения по ее повестке дня и высказались за объявление Десятилетия действий в поддержку дорожной безопасности.
БЕДА БЕДНОСТИ И БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТИ
Дороги Африки признаны сегодня наиболее опасными в мире, взрывного роста аварий и смертей на них не произошло лишь из-за относительно низкой автомобилизации и слабого развития дорожной сети. Министр транспорта Кении Чиро Али МВАКВЭЕ (Chirau Ali Mwakwere) дал интервью главному редактору «ТД» Татьяне ЩИПКОВОЙ о проблемах дорожной безопасности в его стране и на континенте.
РЕЦЕПТЫ ДЛЯ ИЗЛЕЧЕНИЯ

К мнению экспертов на международных конференциях обычно прислушиваются особо – именно они разрабатывают идеи и направления практической деятельности, которые затем продвигают политики и общественные деятели. Тони БЛИСС – ведущий специалист Фонда Всемирного Банка по обеспечению глобальной дорожной безопасности, один из наиболее авторитетных знатоков путей ее достижения в странах с низким и средним уровнями доходов.
ГОЛОСА ДЛЯ ГОЛОСУЮЩИХ
Своим мнением о предстоящей в Москве Министерской конференции с главным редактором «ТД» Татьяной ЩИПКОВОЙ поделилась Мишель ЙЕО – мировая кинозвезда и Посол глобальной дорожной безопасности.
«ФОРМУЛА-1»

ПРОТОКОЛ БЕЗОПАСНОСТИ

Главному государственному инспектору безопасности дорожного движения РФ Виктору КИРЬЯНОВУ, который одновременно является и Президентом Российской Автомобильной Федерации, удается успешно совмещать эти два нелегких поста. Живая легенда «Формулы-1» сэр Фрэнк УИЛЬЯМС посетил Москву во время показательных гонок болидов его команды AT&T Williams вокруг Кремля. Несмотря на выходной день и неформальную обстановку общения, они активно обсуждали тему взаимосвязи и координации глобальных вопросов безопасности дорожного движения и развития автомобильного спорта.
НЕФОРМАЛЬНО О «ФОРМУЛЕ»
Основатель и владелец команды AT&T Williams сэр Фрэнк УИЛЬЯМС – один из старейшин «Формулы-1». Возглавляемая им команда неоднократно была победителем всемирной гонки, и долгие годы удерживается в тройке лидеров. Во время проведения Bavaria Moscow City Racing он ответил в эксклюзивном интервью на вопросы «ТД».
ПУТЬ В «ФОРМУЛУ-1»

Японский гонщик Казуки Накаджима – один из самых молодых в гонке «Формула-1», ему всего 24 года. Несмотря на то, что он всего второй год выступает в команде Williams, он уже обосновался в группе сильнейших гонщиков. Наблюдатели отмечают его волю к неуклонному улучшению результатов.

КРЕМЛЕВСКИЙ ЗАЕЗД
В июле седой Кремль вновь тряхнул стариной, запустив вдоль своих стен болиды «Формулы-1» на скорости под 300 км/ч. Вписать исторический периметр в свои рамки удалось автошоу Bavaria Moscow City Racing. Зрелище вышло впечатляющее – словно зрителям одновременно демонстрировались футуристический фильм, рекламный гипербилборд в духе соц-арта и материализация духов техноэволюции. 
ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

Дарья ПОВЕРЕННОВА
актриса
Стаж вождения 11 лет

Страсть к быстрой езде и скорости сполна характеризует меня. Я девушка стремительная и активная, люблю спортивные автомобили и дорожный экстрим в целом. Как-то меня даже приглашали принять участие в звездном автопробеге, но я не смогла по причине занятости на съемках. На машине могу спокойно преодолевать большие расстояния. Одно время испытывала огромное желание сесть за руль мотоцикла – это действительно настоящий драйв. Правда, в первые годы водительской практики лихачество становилось главной причиной моих аварий. Именно превышение скоростного режима чаще всего чревато печальными последствиями, о чем надо помнить всегда. Обнадеживает, что сегодня тема безопасности на дорогах активно обсуждается на законодательном и практическом уровнях. Повышение штрафов заставило автолюбителей пристегиваться, и теперь настало время обратить внимание и на безопасность пешеходов. На мой взгляд, нужно заняться еще одной не менее серьезной проблемой – определением нормативов наезженных часов водителями автобусов. Посмотрите, сколько происходит аварий с участием общественного транспорта, сопровождающихся гибелью людей. По себе знаю, какую опасность таит в себе водительская усталость – однажды едва не заснула за рулем и чудом не попала в серьезную аварию. Психофизиологическая усталость является серьезным фактором дорожного риска. На моральное же состояние особо влияют дорожные пробки. Так что, господа дорожные власти, найдите разумное решение избавления от этой «чумы» мегаполиса, а все остальное потихоньку наладится.

Алексей ЛЫСЕНКОВ

Теле-радиоведущий

Стаж вождения 30 лет

Я 10 лет серьезно занимался автоспортом, а когда перешел на менее экстремальный образ жизни, стал ездить на машине на дальние расстояния. В составе автопробегов объездил практически всю Россию, от Владивостока до Москвы, от Уренгоя до Сочи, ближнее и немалую часть дальнего зарубежья. Особенно запомнилось автопутешествие по Америке – в этой стране, на мой взгляд, самое безопасное вождение. В нашей стране не все так благополучно, но есть положительные сдвиги. Но никакие законы и ГИБДД не смогут навести порядок на дороге, если каждый отдельный водитель не задумается о своем поведении. В начале водительской практики у меня была серьезная аварийная ситуация, я разбил свою и чужую машины. С тех пор даю всем водителям парадоксальный совет: не так и плохо, если, купив новый автомобиль, вы попадете на нем в аварию – конечно, оставшись целым и невредимым. Стресс и ощутимый финансовый удар станет хорошим уроком и предупреждением повторения опасной ситуации в будущем. Я сам, грешным делом, иногда не прочь полихачить, но призываю водителей в первую очередь думать о скоростном режиме – главной, на мой взгляд, причине большинства дорожных неприятностей. И я категорический противник стритрейсинга – если хотите погонять, идите в автоспорт. Для этого сегодня есть все условия – подготовленные трассы, шлемы, крестообразные ремни безопасности... Не носитесь в центре, где немало водителей только недавно сели за руль, где переходят улицу женщины, дети и старики. Вы делаете всех их заложниками своей сомнительной удали.
Надежда РУЧКА

Солистка группы «Блестящие»

Стаж вождения 1 год

Впервые за руль я села в 18 лет, потом долго не имела практики, но водить автомобиль мне понравилось. Права получила лишь через 5 лет, однако за это время успела даже поучаствовать в гонке на небольших болидах в соревнованиях среди артистов шоу-бизнеса. В команде не хватало участника и организаторы вспомнили обо мне, большой любительнице всего экстремального. Согласилась сразу, хотя никогда не сидела за рулем гоночной машины, не знала, как ею управлять, куда ехать, в чем особенности прохождения трассы. К сожалению, через несколько кругов мне пришлось выйти из соревнований, точнее, меня попросили это сделать. Я действовала слишком напористо и жестко, так что вытеснила с дистанции какого-то опытного гонщика. В обычной водительской жизни на дороге могу вести себя также безрассудно. Но все чаще задумываюсь о том, что любой водитель, как только он захлопнул дверцу автомобиля и нажал педаль газа, должен думать о собственной и чужой безопасности. Сегодня абсолютно четко понимаю, что на дороге я не одна, поэтому скоростной режим стараюсь не превышать – тем более после того, как приобрела новенькую машину. Остановилась на BMW 320d, увидела в ней оптимальное сочетание технических характеристик – собственно «характера» машины с дизайном и оформлением. В части безопасности этот автомобиль тоже полностью удовлетворяет моим требованиям.
Виктор САЛТЫКОВ

Певец

Стаж вождения 21 год

Я долго ездил на Audi, сейчас на Mercedes, но подумываю вернуться к прежнему автомобилю – уж очень мне нравится эта марка по техническим характеристикам, внутреннему и внешнему дизайну. Считаю себя достаточно опытным автомобилистом. Однажды участвовал в длительном автопробеге через всю страну, от Москвы до Владивостока. Впечатлений масса! Это проверка не только на выносливость, но и на мастерство – качество наших дорог в некоторых регионах оставляет желать лучшего. Подобная практика, конечно же, добавляет опыта, у меня практически не было серьезных аварийных ситуаций. Последний раз по-настоящему угрожающая и почти мистическая историю приключилась со мной лет 10 назад. Я несся на большой скорости по неосвещенной трассе, чувствуя, что заблудился, но, тем не менее, темп не сбавлял. И вдруг неожиданно резко затормозил – не знаю, что заставило меня это сделать, провидение или ангел-хранитель: оказалось, мой автомобиль застыл буквально на краю обрыва. Как понимаете, последствия могли быть печальными. Эта история еще раз подтверждает, что на дороге нужно быть предельно внимательным и осторожным и не пренебрегать интуицией. Самонадеянность и лихачество являются главными причинами наших транспортных бед. К числу факторов аварийности можно отнести невнимательность, безалаберность, пьянство за рулем и неуважение друг к другу всех участников дорожного движения, как водителей, так и пешеходов. В нашей стране, увы, нередко получается так: чем больше запретов, тем хуже мы себя ведем. Однако ограничения и серьезные наказания за нарушения на дороге должны быть обязательно.
ИСКУССТВО БЕССТРАШИЯ
Очаровательная певица Варвара считает, что женщина за рулем ни в чем не уступает мужчине. Ее уверенный стиль вождения и удачные отношения с сотрудниками ГИБДД подтверждают это. Правда, в водительской биографии Варвары бывали и курьезные случаи...
ТЕМА НОМЕРА/АВТО- И МОТОСПОРТ
БЛЕСТЯЩИЙ SILVERSTONE
13 мая 1950 года на трассе Сильверстоуна прошли первые гонки первого чемпионата мира «Формулы-1». Победу в той гонке одержал итальянец Джузеппе Фарина. Со временем Сильверстоун стал считаться «домом» Гран-При Великобритании и своего рода катализатором гоночного бума в Англии.
В ПОГОНЕ ЗА СКОРОСТЬЮ
В автоспорте, как при Олимпе, не всегда важна победа, но всегда – участие, а иногда – просто присутствие. Немало владельцев спортивных авто и внедорожников, похоже, руководствуются логикой, что если движение – жизнь, то очень быстрое движение – супер-насыщенная жизнь. Или это стремление родиться заново – птицей для полета?
МОТОЦИКЛИЗМ: ЛЕКЦИЯ ПО ИСТОРИИ
Мотоциклизм – наука сравнительно новая, не обремененная опытом многочисленных ошибок и длительных заблуждений. Она не известна широкой общественности и редко проникает на страницы популярных журналов. Между тем, корни мотоциклизма уходят глубоко в историю.
АМАЗОНКИ АВТОСПОРТА
О склонности женщин быть не только наблюдателем, но и участником скорости, известно с момента зарождения автогонок. Сегодня женщины все чаще заявляют о себе на гонках различной сложности: от картинга до «Формулы-1». Без женщин не обходится практически ни одно соревнование за рубежом и на российских просторах.

ИЗ ОГНЯ В ПОЛЫМЯ И МЕДНЫЕ ТРУБЫ
Как известно, автоспорт родился одновременно о вторым автомобилем и роды принимали   в основном аристократы – не каждый мог себе позволить дорогой автомобиль на заре ХХ века. Соответственно, костюмы автогонщиков были щегольскими, шитыми исключительно на заказ. Но при этом стиль, продиктованный условиями эксплуатации, сформировавшись однажды, оказался довольно устойчив...
ДОРОГА
ОПАСНОЕ НЕВЕЖЕСТВО

По итогам 7 месяцев 2009 года (январь-июль), самыми уязвимыми на дороге являются пешеходы – согласно данным ГИБДД РФ, самым распространенным видом ДТП является наезд на этих участников дорожного движения (46,6%).
5 ДТП, КОТОРЫХ МОГЛО НЕ БЫТЬ
НЕКРОПОЛЬ НА ОБОЧИНЕ
Наши дороги – словно поле боя, уходящее за горизонт, ежегодно на них гибнет население небольшого города. И словно в реальном бою, тут же ставятся маленькие временные обелиски. Но ведь на войне такой чести удостаивались герои, защитники Отечества...
ДИЗАЙН ЖИЗНИ
Австралийский штат Виктория известен тем, что в нем почти 40 лет назад впервые в мире было введено обязательное использование ремней безопасности. В последние годы он привлекает внимание экспертов разных стран успехами в решении проблем дорожной безопасности. И главное место среди наиболее универсально продуктивных подходов занимают проекты улучшения дорожной инфраструктуры.
ЕЗДИТЬ СТАНЕТ ЛЕГЧЕ
Отправляясь в любую автопоездку, будь то на работу или в турне, вовсе нелишне представлять, по каким дорогам пройдет путь. Уже в ближайшее время автодорожные атласы и схемы, равно как и иностранных космических поводырей, потеснит создаваемая в России навигационная система ГЛОНАСС, считает заместитель руководителя Федерального дорожного агентства Николай БЫСТРОВ.
ЧЕЛОВЕК
ШУТКА ФЕМИНИЗМА

Данника Сью Патрик - первая в истории автоспорта женщина, в 2008 году одержавшая победу в знаменитой серии американских гонок IndyCar. Ее все чаще сравнивают с легендарной американской гонщицей Ширли Малдоуин по прозвищу Ча-ча.

ЖИЗНЬ СТОИТ ТОГО…
Екатерина ОДИНЦОВА – заметное медиа-лицо, женщина из тех, кто не боится жить чувствами, не останавливаясь перед мнением большинства. Тем интереснее ее отношение к автомобильному вождению и проблемам дорожной безопасности.
ДОРОЖНЫЙ ДИССОНАНС
Современный автомобиль непрестанно эволюционирует ко все большей комфортности. Удобство призвано компенсировать и долгое нахождение в капсуле, и немалые дорожные стрессы. Однако нередко именно дорога вскрывает душевные и духовные неполадки, которые сказываются не только на безопасности вождения, но и на телесном здоровье и даже на судьбе...
ДТП С КУМИРАМИ
Сегодняшнюю знаменитость трудно представить без модного авто как средства роскошного передвижения. Но, как говорят мудрые люди, будь ты хоть в «Роллс-Ройсе» –все равно стоять в пробке. Можно стараться избежать наезда – труднее своевременно ударить по тормозам, зная, что ты – звезда.
АВТО

НОВИНКИ АВТО
ДОГНАТЬ И ПЕРЕГНАТЬ

Если вы американец и собираетесь покупать автомобиль – новый или подержанный – то без знакомства с деятельностью американского агентства NHTSA вам не обойтись. Здесь вам не только расскажут о требованиях по безопасности авто, но и укажут на возможные дефекты тех или иных авто. Понятно, что даже если вы никогда не были в США и не собираетесь туда ехать, такая информация лишней не будет.
РАЗМЕР ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ
При покупке автомобиля мы не в последнюю очередь обращаем внимание на его габариты, вроде бы справедливо полагая, что большой автомобиль безопасней. Но так ли это?
КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЯ ПОСЛЕДНЕЙ МИЛИ
«Последняя миля» – непреодолимая для общественного транспорта дистанция в его извечном соревновании с транспортом индивидуальным. Как ни разгружают автобус с подземкой городские артерии, как ни улучшают они экологическую ситуацию, а горожане все равно при первой же финансовой возможности покупают автомашину. Люди готовы сносить и пробки, и лишние расходы, лишь бы не зависеть от расписаний и не преодолевать эту «последнюю милю» от остановки до работы или до дома на своих двоих.
ТЕСТ-ДРАЙВ
АВТОМОБИЛЬ РАЗУМНЫЙ: MERCEDES E 500 AMG
Прочитав у одного уважаемого аналитика, что мировой кризис может углубиться до такой степени, что в 2 ночи к вам в квартиру будут ломиться агенты с предложением купить «Мерседес» за 5 тыс. евро с рассрочкой на 50 лет, я решил срочно протестировать «Мерседес» Е-класса. Тестировать этот автомобиль вообще удобно, вернувшись с каких-нибудь безумных летних гонок с легкой контузией спинного мозга. Нас ждал черный «Е 500 AMG»: «Двигатель V8, почти 5 с половиной литров рабочего объема, 388 лошадиных сил» – всплыла в голове информация с точностью патрона, загнанного в обойму. Что ж, посмотрим, каков ты, транспорт будущего.
ШВЕДСКИЙ ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ
В этом году тысячи людей вспоминают имя Нильса БОЛИНА – этот инженер из Volvo 50 лет назад изобрел V-образный трехточечный ремень безопасности. Его уникальная разработка, претерпевшая некоторые изменения, до сих пор является лучшим спасателем человеческих жизней в ДТП.
HAKKAPELIITTA НЕ РВЁТ КОГТИ
Ежегодно с ноября по май в приполярном финском городке Ивало заметно прибывает автомобилей с символикой Nokian Tyres. Здесь находится самый северный полигон для тестирования шин финской компании, благо природа сама создает тут разнообразные дорожные условия.
СПОРТ
СОПЕРНИЧАЯ СО СТИХИЯМИ

18-19 июля на городской трассе в центре Курска прошли соревнования II этапа Чемпионата и Кубка России RTCC Гран-При Курская Дуга. Они были посвящены 66-й годовщине победы советских войск в одной из решающих битв Великой Отечественной, и в них приняли участие около 30 спортсменов из 7 регионов страны.
МАЛЕНЬКАЯ СТОЛИЦА БОЛЬШИХ ГОНОК
Уже 3-й год подряд в разгар лета в Выборге проходит самая главная и престижная гонка – «Ралли Россия». Его устроители отказались от дорогих машин класса WRC, сделав ставку на более демократичную, но весьма быструю технику категории Super 2000.
РУССКИЙ «ДАКАР»
Движение по трассе международного ралли-рейда «Хазарские степи» даже на скорости 50-60 км/ч похоже на преодоление среднего шторма в неглубоком море – болтает так, что может случиться приступ морской болезни. Гонщики же три дня гнали со средней скоростью 114 км/ч, а максимальная доходила и до 190.
БЕЗОПАСНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ
ЮЖНЕЕ НЕКУДА

Это мир, словно вывернутый наизнанку. Когда в России лето, здесь зима, когда у нас день – тут ночь. Солнце в полдень светит с севера, вода в раковине закручивается в противоположную сторону, а машины ездят по встречной полосе.
МОЛОДЕЖНОЕ ДВИЖЕНИЕ

НОВАЯ ЭНЕРГИЯ НА СЕЛИГЕРЕ

В начале августа в Тверской области проходило центральное событие Года молодежи в России – на образовательный форум «Селигер 2009» съехалось около 50 тыс. участников со всей страны. В одной из ключевых программ форума «Лидерство» приняла участие и главный редактор «ТД» Татьяна ЩИПКОВА. Являясь также членом Правительственной комиссии по безопасности дорожного движения и директором Центра образования № 1240 г. Москвы, она представила на форуме новый крупный социально- благотворительный проект – Международное молодежное движение за безопасность дорожного движения «Новое поколение России» (New Russian Generation – NRG).
